## В гостях у дедушки Корнея.



31 марта 2017 года исполнилось 135 лет со дня рождения замечательного сказочника К. И. Чуковского. Всю неделю ребята в нашей группе вспоминали отрывки произведений этого писателя. Совместно с родителями была организована выставка книг и рисунков.





В день юбилея писателя с ребятами была проведена викторина «По следам сказок К. И. Чуковского». Дети , соревнуясь друг с другом, быстро называли сказки Чуковского, договаривали фразы и четверостишия в задании «Доскажи словечко». Наибольший интерес вызвал конкурс «Мешочек потерянных сказочных вещей». Ребята, отгадав загадку , должны были сказать, в какой сказке это предмет встречается.







Закончилась викторина конкурсом «Раскрась героя сказки». § Дети с увлечением выполняли задание и объясняли, к какой сказке данная иллюстрация. 



